MaremaTuka 3 - TMCMEHU €0 MCIUTA 20.9.2016.
I'pymna 1

1. OgpenuTu ommTe pemene jeTHaYnHEe

x2
y//+2y/+y — 563&:.

2. MzpauyHaTé OUPKYJIAIUA]Y BEKTOPCKOT IOJbA A= (x + 2y,1) myx
kpuse C :4x? + 1> +8x — 2y +1 = 0.

3. Uzpauynaru
//(9{:2y2 + 222 + y*2%)dT,
r

rae je ' neo mospmu x = /y? + 22 Koju ucena nospm 22+ (y — 1)? = 1.

4. VNspauynaru 3anpemuny tesna omebhenor nospmmma z = /3 — (22 + 3?)
1
OJIO3TO, U 2 = §(x2 + %) omozmo.
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I'pyna 2

1. OgpenuTy OUINTE PEIIEHE jeTHaAUNHE

2

y/1_2y/+y — %6236.

2. UspadyHaTé HUPKYJIAIdjy BEKTOPCKOT mosba A = (1,22 + y) my=x

kpuse C: 22 +4y? + 22 — 8y +1 = 0.

3. NUzpauynaru
//(x2y2 + 2222 4 y222)dT
r

rae je I' meo mospmu y = /22 + 22 kKoju ucena nospm 22+ (x — 1)? = 1.
4. Vzpauynaru 3anpemuny tesia omebhenor mospmmma z = /2 — (22 + 4?)

L, 2
003r0, U 2z = g(x + y*) omozmo.



